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 B kategória elméleti teszt 

 

 

A tanuló kódszáma:        Összesített pontszám: 

 

1. A frisseŶ kivágott fáŶak ŵagas a Ŷedvességtartalŵa, ezért a kiterŵelt faaŶyagot Ŷeŵ lehet 
azoŶŶal felhaszŶálŶi fagyártŵáŶyok elkészítéséŶél. Azt a folyaŵatot ŵelyŶek folyaŵáŶ a fáďól a 

fölösleges Ŷedvességet eltávolítjuk (a helyes választ karikázd ďe): 

a) vízleĐsapolásŶak Ŷevezzük  
b) ĐeŶtrifugázásŶak Ŷevezzük  
c) a fa kiszárításáŶak Ŷevezzük       2 pont 

 

2. A terŵészetďeŶ található ŵiŶdeŶ fafajtáŶak ŵegvaŶ a jellegzetes levélzete. A feltűŶtetett 
fák elŶevezéséhez reŶdeld hozzá a ŵegfelelő levélzetet ! 

1) akác     2) tölgy     3) jávor 

 

     
   

 a     b    c 6 pont 

 

3. Az iparosok/kézŵűvesek/ külöŶďöző aŶyagokkal végzett ŵuŶkákŶál az aŶyaghoz ŵegfelelő 
munkakörŶyezetet, eszközöket és ŵuŶkaasztalt haszŶálŶak. Hogyan Ŷevezzük, azt a 

munkaasztalt melyen az iparosok /kézŵűvesek/ féŵaŶyagokkal dolgoznak ;a helyes választ 
karikázd ďeͿ:  

a) asztalos gyalupad 

b) fazekas korong  

c) lakatos asztal        2 pont 

 

4. A konstruktőrök a ŵűszaki rajzokon töďď féle voŶal - fajtát haszŶálŶak. A szaggatott vonallal a 

ŵűszaki rajzon jelölik: 

a) a szimmetriatengelyt  

b) azt az élet, ŵelyet az adott ŶézetďeŶ Ŷeŵ láthatunk 

c) a kóta vonalat        2 pont 

 

5. Az elektrotechnikáďaŶ haszŶálatos egy vöröses szíŶű, puha, jól alakítható, de elég drága 
féŵfajta. Ezt a féŵet ;a helyes választ karikázd ďeͿ: 

 a) sárgaréznek Ŷevezzük b) réznek  Ŷevezzük  c) aranynak Ŷevezzük 

                                                                                                                       2 pont 

 



 
6. Az egyes képekhez írd alá az adott famegmunkáló szerszám helyes elnevezését! 

 

 

 

      
                                          
a)     b)    c)     d) 

 

           8 pont 

 

7. AŶŶak ŵegállapítására, hogy ŵilyeŶ fafajtáról vaŶ szó foŶtos ŵegfigyelŶi adott fatörzs 
keresztŵetszetéŶ aŶŶak ŵakroszkopikus szerkezetét. Milyen jellegzetes jelleŵzőket kell meg- 

figyelnüŶk a fa keresztmetszetéŶ, hogy az adott fa fajtáját helyeseŶ tudjuk ŵeghatározŶi (a 

helyes választ karikázd ďe)! 

a) elkéküléseket, Đsoŵókat, repedéseket 
b) kéregszú jeleŶlétét, a fa rothadást, a fa belét, a fa ŵézgásodását  

c) a faďélt, az évgyűrűket, a ďélsugarakat, a kambiumot, a fa kérgét      2 pont 

 

8. A hőre lágyuló ŵűaŶyagok (termoplasztikus ŵűaŶyagokͿ alakításáŶál felhaszŶálják azt a 

tulajdoŶságukat, hogy ŵagasaďď hőŵérsékleteŶ alakíthatóak. Az aláďď felsorolt eljárások közül, 
ŵelyikŶél Ŷeŵ haszŶálják fel az eŵlített tulajdoŶságukat?  (a helyes választ karikázd ďe)! 

a) fröĐĐs sajtolás 

b) túlŶyoŵásos forŵázás 

c) sajtolás 

d) fúrás          2 pont 

      

9. Az eŵďeriségŶek ŵaŶapság Ŷagy ŵeŶŶyiségű elektroŵos eŶergiára vaŶ szüksége, aŵelyet 
külöŶďöző ŵás eŶergiaforrások felhaszŶálásával taŶult meg gyártaŶi, ŵiŶt pl. víz, a szél, a széŶ a 

kőolaj, földgáz stď. eŶergiája. A geotermikus villaŶyerőŵű az eŶergiát (a helyes választ karikázd 
be)!  

a) a világűrďől  
b) a Föld ďelsejéďől 
c) az óĐeáŶokďól        2 pont 

 

10. Napjainkban gyakran foglalkoznak az elektromos energia takarékosságának 

lehetőségeivel a háztartásokban.  Írj, le három példát arra hol történhet nem kívánatos pazarlás 
az elektromos árammal egy háztartásban. 
 

           3 pont 

 

 

 

 



11. HogyaŶ Ŷevezzük a képeŶ látható ďereŶdezést és ŵilyeŶ Đélt szolgál?  

 

        4 pont 

 

12. Az egyszerű elektroŵos áraŵkör hároŵ fő alkotóeleŵďől áll. Rajzolj le egy egyszerű 
elektromos áraŵkör kapĐsolási rajzát és Ŷevezd ŵeg egyes alkotóeleŵeit!   

                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                  5 pont 

 

 

13. A képeŶ egy egyszerű fogaskerék áttétel látható. Kíséreld ŵeg ŵeghatározŶi az „A“ rész 
forgásiráŶyát! 

 

a) az „A“ rész a Ŷyíl iráŶyáďa fordul el 
b) az „A“  rész a Ŷyíl iráŶyával elleŶkező iráŶyáďa fordul el 
c) az „A“ rész Ŷeŵ ŵozdul el 
d) nem tudoŵ ŵeghatározŶi  

 

           2 pont 

 

14. Írd le hogyaŶ Ŷevezték a ŵúltďaŶ az aláďďi aŶyagokkal dolgozó ŵesterségeket! 
 

a) agyag      ...................................................................... 

b) acél      ...................................................................... 

c) vessző       .................................................................... 

d) bőrfeldolgozó mesterség    ..................................................................... 

           8 pont 

 

 

 

 

 

A teszt megoldási ideje:  30 perc 
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